

Utry Oszkár

Feladó: Iroda Prezervál [iroda@prezerval.hu]
Küldve: szerda 2019. június 5 10:33
Címzett: Antal, Miklós; Antal, Miklósné Edit; Bene, Judit; Bokor, László; Bokorné, Csizmadi Csilla; Bán Ildikó; Cseke Mariann; Czakó, Péter Pál; Erős, Attila; Hanyu, Zsanett; Jancsóné, Ilona; Kalina, József; Kalmár, András; Katalin Zoltán; Koncz, Márta; Kosztolányi, Laci; Kókai, Ignác; Leitner Zoltán; Leitner, Zoltán; Lőrinczi, Katalin; Margó Dalmadi; Mária Kispál; Mónika Leitner; Nagy, Gabriella; Németi, Pál; Prez Iroda; Sasváry, Éva; Szentes, Vidor; Taska, Andrea; Tóth, Endre; Utry, Gyula; Utry, Oszkár; Utry, Oszkár ifj; Utry-Tőke, Lívía
Tárgy: Fwd: Aegon tájékoztató: nyári változások az utasbiztosításokban
Mellékletek: AUB-SZ-DT-190615-190517-A4-2C.PDF; AUB-SZ+AUB-SZ-DT-190615-190517-A4-2C.PDF

Kispál Mária - irodavezető

Prezervál Biztosítási Alkusz Kft.

fax: 06-1-343-1211

mobil: 06-30-222-0737

e-mail: iroda@prezerval.hu

web: www.biztositasi-tippek.hu

(régí web site: www.prezerval.hu)

----- Forwarded message -----

Feladó: <alkusziigazgatosag@aegon.hu>

Date: 2019. jún. 5., Sze, 9:39

Subject: Aegon tájékoztató: nyári változások az utasbiztosításokban

To:

Kedves Partnerünk!

A 2019.06.15-től kötvényesedő szerződések esetében több ponton módosítjuk utasbiztosításunkat, melynek szabályzatát, terméktájékoztatóját és szolgáltatási táblázatát csatolva küldjük. A könnyebb feldolgozhatóság érdekében bemutatjuk mit és miért módosítunk. Díjképzésünk logikája nem változik, a napidíjak közül csak a gépjármű assistance díja emelkedik 500,- Ft-ról, 600,- Ft-ra.

A legfontosabb változások:

1. **Bevezetjük a Nevesített műszaki cikkek** gyűjtőnevet annak érdekében, hogy ne kelljen folyamatosan leírni, mit is értünk ez alatt (telefon, tablet, laptop, gps, fényképezőgép, kamera). Célunk ezzel a szabályzat szövegének fogyaszthatóbbá, könnyebben érthetővé tétele.

2. **Elérhetővé tesszük az Éves bérletet Európán kívüli területi hatállyal is, USA és Kanada kivételével.**

3. Az elmúlt évek kárrendezési gyakorlatával összhangban **fedezetbe vonjuk a meglévő, krónikus betegségeket** bizonyos esetekben, ezért kiegészítjük az „Egészség, betegség” és a „Szolgáltatások baleset és betegség esetén” fejezeteket. Ezüst csomagban nem, Aranyban 1.000.000,- Ft-ig, Platinában 2.000.000,- Ft-ig vállaljuk a krónikus betegségből fakadó sürgősségi orvosi ellátást.

4. **A terhességgel kapcsolatos eseteket kizárjuk a terhesség 27. hetétől**, ezért kiegészítjük az „Egészség, betegség” fejezetet.

5. **Okmányok pótlása eseményt bővítettük**, a jövőben nem csak az utazás folytatásához szükséges okmányok kapcsán térítünk, hanem bármilyen okmány kapcsán.

6. **Járatkésés biztosítási esemény szolgáltatását bővítettük**, már nem csak az oda, hanem a visszaút során fellépő járatkésést is biztosítási eseménynek tekintjük.

7. **Új szolgáltatásként bevezetjük a „Légi utasok kártalanítás iránti követeléseinek érvényesítésével kapcsolatos eljárás költségének térítése” szolgáltatást.** Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy az az utas, akinek Arany vagy Platina csomagja van és légi járatkésés miatt jogosult lenne kártérítésre a légitársaságtól, akkor a pénz megszerzésének eljárási költségét az Aegon fizeti (a szolgáltatás elérhetősége: <https://secretclaims.com/ref/aegon>)

8. **Új elemként 30.000,-Ft-ig fedezetbe vonjuk a defektet is a gépjármű assistance kapcsán.**

9. **Új elemként nevesítjük a család hazaszállítása eseményt.** Amennyiben az autó/motor nem javítható és van gépjármű assistance fedezet a kötvényen, a megadott limitig térül a család hazautazása.

10. Pontosítjuk a szolgáltatási- és díjtáblát a fenti pontoknak megfelelően.

Díjemelést kell végrehajtanunk a **gépjármű assistance új fedezetei miatt**, ennek összege napi 100,- Ft, így 500,- Ft-ról **600,- Ft-ra emelkedik az assistance napidíja.** Ez az egyetlen díjat érintő módosításunk. 1-3 napra 1.800,- Ft a kiegészítő díja, 3 napnál hosszabb út esetén pedig napi 600,- Ft. Továbbra is maximum 30 napra köthető, maximum 20 éves autóra/motorra.

Bízunk benne, hogy a módosítások elnyerik a ti és meglévő vagy leendő közös új ügyfeleink tetszését.

Kérjük, hogy a változásokról munkatársaidat is szíveskedj tájékoztatni.

Sikeres értékesítést és élményekben gazdag, szép nyarat kívánunk!

Üdvözlettel,

Alkuszi és Banki Igazgatóság

Fontos!

Ezt az elektronikus levelet - beleértve az esetleges mellékleteit is - a levél feladója a címzettként megjelölt személynek szánta. Ha Ön nem címzettje a levélnek kérjük, haladéktalanul értesítse a feladót és a levelet törölje! Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az üzenet tartalmának nyilvánosságra hozatala, másolása, terjesztése az Aegon Magyarország engedélye nélkül szigorúan tilos.

ATTENTION:

This email message (including any attachments) may be confidential and is intended solely for the use of the individual or entity to which it is addressed. If you have received it by mistake please notify the sender by return e-mail and delete this message (including any attachments) from your system. You are hereby notified that any disclosure, reproduction, distribution or use of this message without the authority of AEGON N.V. is strictly prohibited and that no rights can be derived from such distribution.